Guayaquil, 16 de Mayo del 2017

SEÑOR
VELEZ ARCOS ANDRES MARCELO
GERENTE GENERAL DE RENOYCA S.A.
PRESENTE

De mis consideraciones:

Yo, **VELEZ ARCOS ANDRES MARCELO**, portador de la cedula de ciudadanía 0917918658, Transfiero mi acción que tengo de la compañía **RENOYCA S.A.** De la siguiente manera:

- Una (1) acción ordinaria y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de Norte América, pagada en un 100% contenida en el titulo correspondiente qué es de mi propiedad, a favor de la señorita REINOSO ZEVALLOS MARIA CRISTINA, con cedula de ciudadanía 0926356056 de nacionalidad ecuatoriana.

Particular que comunico a usted para fines legales.

Atentamente;

VELEZ ARCOS ANDRES MARCELO

CEDENTE

C.C.0917918658

cristind Reinoso

REINOSO ZEVALLOS MARIA CRISTINA

CESIONARIO

C.C.0926356056

REINOSO ZEVALLOS MARIA GABRIELA

CONYUGE

C.C.0924253594

SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS GUAYAQUIL

VELEZ ARCOS ANDRES MARCELO, en mi calidad de Gerente General de la compañía RENOYCA S.A. en su nombre y representación digo:

Que el libro de Acciones Y Accionistas de la compañía **RENOYCA S.A.** Con fecha 16 de mayo del 2017 se registró la siguiente transferencia.

1. Por el señor VELEZ ARCOS ANDRES MARCELO portador de la cedula de ciudadanía 0917918658, de nacionalidad ecuatoriana transfiere 1 acción ordinaria y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de Norte América, pagada en un 100% contenida en el titulo correspondiente, a favor de REINOSO ZEVALLOS MARIA CRISTINA con Cedula de Ciudadanía 0926356056

Por lo cual la nómina de Accionistas de la Compañía **RENOYCA S.A.** queda conformado de la siguiente manera, la Compañía **CINTIALAND S.A.**, es propietaria de 9.999 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de Norte América, y la señorita **REINOSO ZEVALLOS MARIA CRISTINA**, es propietaria de 1 acción ordinaria y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de Norte América.

Comunico a ustedes para fines legales correspondientes.

Atentamente;

VELEZ ARCOS ANDRES MARCELO

Gerente General C.C.0917918658 EXPEDIENTE 147976



REPÚBLICA DEL ECUADOR ECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CEDURA DE CIUDADANÍA



VELEZ ARCOS ANDRES MARCELO GUAYAS GUAYAQUIL BOLIVAR /SAGRARIO/ FECHA DE NACIHIENTO 1988-09-24 INCIONALIDAD ECUATORIANA SEND HOMBRE ESTADO CIVIL CASADO REINOSO ZEVALLOS

MARIA GABRIELA



FERMA DEL CEDULAGIO

No. 091791865-8 INSTRUCCIÓN

SUPERIOR APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE

PROFESIÓN EMPRESARIO

VELEZ VELASQUEZ XAVIER ELOY APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

ARCOS ASTUDILLO SANDRA MARIA DOLORES

GUAYAQUIL 2017-02-16 FEDIA DE EXPIRACIÓN 2027-02-16



IDECU091791865<80<<<<<<< 8809243M2702168ECU<<<<<<<2 VELEZ < ARCOS < < ANDRES < MARCELO < < <



CERTIFICADO DE VOTACIÓN



026

0917918658

VELEZ ARCOS ANDRES MARCELO APELLICOS Y MOMBRES



026 - 132

CIRCUNSCRIPCIÓN: 3







CIUDADANA (O)

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAÇO EN LAS ELECCIONES GENERALES 2017

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRAMITES PUBLICOS Y PRIVADOS

REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACION Y CEDULACIÓN



CÉDULA DE CIUDADANÍA

REINOSO ZEVALLOS MARIA CRISTINA

GUAYAS GUAYAQUIL FEBRES CORDERO FECHA DE NACIMIENTO 1992-06-20

NACIONALIDAD ECUATORIANA

SENO F ESTADO CIVIL SOLTERO

(BRIVE FOR CEO

No. 092635605-6

FIRMA DEL CEDULADO



CERTIFICADO DE PRESENTACIÓN

ELECCIONES GENERALES 2017 2 DE ABRIL 2017





092635605-6

Reinoro zevaljos MARIA CRISTINA APELLIDOS Y NOMBRES

INSTRUCCIÓN

SUPERIOR

ESTUDIANTE APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRI REINOSO CARRANZA JAIME

APELLIDOS PHONIBRES DE LA MADRE ZEVALLOS LUGAR Y FECHA DE

GUAYAQUE 2014-03-11

2026-03-11 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL

PROFESSÓN

E2333[4222

IDECU0926356056<<<<<<< 920620F260311ECU<<<<<<<< REINOSO<ZEVALLOS<<MARIA<CRISTI





CIUDADANA (O):

USTED ESTÁ DBLIDADO A OBTENER SU CERTIFICADO DE ANTITYO PREVIO AL PAGO DE LA MULTA CORRESPONDIENTE EN CUALQUIER DELEGACION PROVINCIAL DEL CONSEJO NACIONAL ELECTORAL Y PODRA AL MISMO TIEMPO SOLICITAR SU CAMBIO DE BOMBCILIO

VALIDO POR 60 DIAS



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE RECISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y EDULACIÓN





No. 092425359-4





APELLIDOS Y NOMBRES **REINOSO ZEVALLOS** MARIA GABRIELA LUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS GUAYAQUIL BOLIVAR /SAGRARIO/ FECHA DE NACIMIENTO 1988-12-10 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO F ESTADO CIVIL CASADO VELEZ ARCOS



FIRMA DEL CEDULADO

INSTRUCCIÓN

PROPESIÓN

ANDRES MARCELO

EJECUTIVO

SUPERIOR APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE

REINOSO CARRANZA JAIME ANTONIO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

ZEVALLO ANDRADE JACQUELINE IVON LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

GUAYAQUIL 2015-08-06 FECHA DE EXPIRACIÓN

2027-08-06 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL

FIRMA DEL DIRECTOR GENERAL



E233313122

FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU0924253594<<<<<<< 19881210F20270806ECU<<<<<<< REINOSO<ZEVALLOS<<MARIA<GABRIE



CERTUFICADO DE VOTACIÓN ELECCIONES GENERALES 2017 2 DE ABRIL 2017



025

025 - 244

0924253594

REINOSO ZEVALLOS MARIA GABRIELA APELLIDOS Y NOMBRES



GUAYAS PROVINCIA SAMBORONDON CANTÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN 3

LA PUNTILLA(SATELITE) PARROQUIA









CIUDADANA (Q):

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN LAS EL ECCIONES GENERALES 2017

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITES PÚBLICOS Y PRIVADOS

Lordoly Alban

IMP IGN NJ